

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 11 IANUARIE 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 8 din 07.01.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 11 consilieri din totalul 15 consilieri în funcție (absenți: Cucu Ion, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Tatomir Valentin), și are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea avizului de principiu pentru cofinanțarea cu suma de 574 mii lei pentru dotări cu echipamente medicale la Spitalul Orașenesc Baia de Aramă – inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;
2. Diverse.

În vederea limitării și diminuării răspândirii coronavirusului SARS – Cov 2 și a respectării prevederilor legale în materie, impuse, în sala de ședință intrarea se efectuează cu purtarea echipamentelor de protecție.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (11 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 21.12.2020, acesta fiind aprobat în unanimitate (11 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință Cojocaru Ioan, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea avizului de principiu pentru cofinanțarea cu suma de 574 mii lei pentru dotări cu echipamente medicale la Spitalul Orașenesc Baia de Aramă.

Domnul Pucă Bogdan - manager al Spitalului Orașenesc Baia de Aramă afirmă că investiția propusă pentru dotarea cu acest echipament medical are ca scop dezvoltarea unui sistem de diagnosticare rapid și modern, performant, accesibil tuturor categoriilor de persoane, precum și a unui sistem eficient de servicii medicale. La nivelul conducerii au fost analizate mai multe oferte pentru acest computer tomograf, dintre care am apreciat că cea mai rezonabilă este cea care include accesoriile și amenajarea spațiului unde va fi instalat, al cărui cost se ridică undeva la aproximativ 247 mii euro. Amenajarea spațiului constă în renovare, inclusiv partea electrică, pardoseală e.t.c., deoarece spațiul unde va fi instalat computerul tomograf trebuie să obțină autorizația CNECAM. Dacă reușim achiziționarea acestui echipament medical prin Ministerul Sănătății, după cum știm, cu ajutorul autorității locale trebuie să asigurăm o cofinanțare de minimul 10 %, trecem la un alt nivel de diagnosticare, astfel degrevăm activitatea Spitalului Județean și scădem numărul de pacienți redirecționați din cauza lipsei de dotare.

Domnul primar Tudorescu Ilie Ion spune că va fi un efort mare pe bugetul local al orașului, însă domeniul sănătății trebuie susținut și dotat corespunzător, mai ales în contextul actual al epidemiei cu SARS-Cov 2. Aduc la cunoștință pe această cale că obiectivul de investiții de construire a noului pavilion cu cele două secții a fost depus și inclus în lista sinteză a CNI și sperăm ca în curând să obținem finanțarea.

Domnul Berbec Dorel întreabă dacă sunt specialiști încadrați pentru utilizarea computerului tomograf, la care domnul manager Pucă Bogdan spune că acești specialiști există, în persoana domnului doctor Iovan Relu și a asistentului medical Popescu Constantin, cu precizare că urmează să se prezinte la post și un medic rezident.

Domnul Pucă Bogdan spune că resursa umană trebuie menținută la nivelul spitalului. Totodată aduce la cunoștință că anul 2020 s-a încheiat cu excedent bugetar, fapt ce a fost posibil doar cu eforturile susținute ale întregii echipe din cadrul spitalului.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu afirmă că nu este convins în privința oportunității achiziționării echipamentului medical. Într-o ședință anterioară s-a aprobat achiziționarea acelor containere, iar acestea nu au fost instalate până acum.

Domnul manager spune că pentru containere s-a încheiat un contract de colaborare, iar această procedură de achiziționare fiind complexă se estimează data de 18-21 ianuarie 2021 pentru instalare.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu întreabă care este procentul de pacienți din orașul Baia de Aramă, la care domnul manager spune că la nivelul ambulatorului, anul trecut, pe fondul epidemiei avem un procent aproximativ de 35 % pacienți din localitate, iar la nivelul anului 2019 un procent aproximativ de 50 % pacienți din localitate.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu propune să inițiem o colaborare cu autoritățile locale vecine în privința finanțării spitalului.

Domnul primar spune că prioritatea zero este sănătatea. Am discutat această soluție însă ea nu poate fi pusă în practică, decât la nivel de minister, unde din discuțiile purtate avem deschidere. Sperăm ca până în semestru II să avem alocate sumele necesare finanțării.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar afirmă că această achiziție de echipamente medicale este extraordinar de benefică pentru localitate și nu cred că cineva poate să pună la îndoială acest aspect.

Domnul Gogan Ion Petre întreabă dacă se cunoaște când se va redeschide spitalul.

Domnul manager spune că suntem în prezența unei curbe epidemiologice ascendente. Recunosc, redeschiderea este o dorință pe care și eu o manifest în aceeași măsură, dar nu putem încălca prevederile legale. Spitalele suport covid nu desfășoară activitate medicală. Este prematur să punem în discuție redeschiderea spitalului în aceste condiții.

Domnul primar afirmă că după o campanie de vaccinare a populației în procent de 60 – 70 % se poate redeschide. Se estimează, în acest sens, o eventuală redeschidere, finele lunii aprilie 2021.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea avizului de principiu pentru cofinanțarea cu suma de 574 mii lei pentru dotări cu echipamente medicale la Spitalul Orășenesc Baia de Aramă, acesta fiind aprobat în unanimitate (11 voturi „pentru”).

Domnul Pucă Bogdan, în încheiere, își exprimă aprecierea și mulțumirea față de deschiderea domnului primar și a Consiliului Local în privința dezvoltării domeniului sănătății la nivelul orașului Baia de Aramă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

**Presedinte de ședință,  
Cojocaru Ioan**



Secretar,  
Curelea Victor Sabin